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Mem. Pemaem 3ajia1y o nepueHuKyIspe, UIEeM fj - HAUMEHBIIYIO U3 IIPOEKINi 1 MUHUMAJILHO
OTCTOAILYIO OT f
KoopmuHate! fj B BBIGPAHHOM OPTOHOPMHUPOBAHHOM Oa3uce L' paBHBI COOTBETCTBYOIIUM KOOD/IMHA-

TaMm f B 3TOM Oasuce

fo=fier+ faea+- -+ frep = (fren)er + (f, e2)ea +- -+ (f, ex)ex

k=dim L’,n=dim L

b
(f.e1) = / F()er (x)dx

7
Nota. I/ITaK, aL e C[—ﬂ',]‘[]’ L' = l{l,sinx,cosx,sin 2x,C08 2x,... }
ag . . .
Torma MoxkHO HCKaTh MHOrOWIEH Py, (x) = 5 +ajcosx+bysinx+---+ay,cosnx+b, sin x, KOTOPbIi
HAWTy M obpaszom npudsmxkaer f(x)
Ecmu nHopmupoBats cucremy {sin nx, cos nx}, To koaddunmenramMmu MHOrowIeHa Py (x) OyayT cKa-

JigpHbIe pou3Besienud f(x) Ha OYHKIUSA OPTOHOPMUPOBAHHON CHCTEMBI.

1 sinx cosx sin nx Cos nx
[Tosyaum § —, , seees ,
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Torma, | —=— f(x)dx
2 2n)_,

1 Y
4= — / f(x) coskxdx | - koapbunmentor Pypne

1 T
by =— / f(x) sin kxdx
T b/

Nota. Ecium yBesmmauBarh crenenb n, To noayanM psiii Oypoe. 3amnuiiem (hopMaibHO:

a > .
50 + Z(an COs nx + by, sin nx) - cxonuTCA JIM STOT Psij U cxojuTes jiu K f(x)?
n=1

OtBer jiaeT Teopema (J0KA3aTEIHCTBO OYJIET TPUBEJIEHO MO37Ke)

Th. f(x) - 2z-nepuonnyuna, #a [—, ] f(x) - KyCOYHO MOHOTOHHA U OrpaHUYeHa (TO €CTh
uMeeT KOHETHOE YHCJI0 KOHEIHBIX pa3pbiBoB). Torma B ToUKax HempepbBHOCTH f(X) mpej-

craBjisiercs psiaom Oypoe:

f(x) = %+n2=;(an cos nx + by, sin nx) = S(x)

a B TOYKax pas3pbiBa S(xg) = %(f(xo +0)+ f(x0—0))

Ceityac TOBKO TpuUroHoMerpudeckuit psiyi Pypbe, XOTs MOTO00HOE PA3JIOKEHHE BO3MOXKHO TIO

Pal3/IM9HbIM OPTOI'OHAJIbHBIM CHUCTEMaM (byHKHHfI

Nota. B xonnax orpeskax [—r, ] f(x) MoxkeT ObITh He OlpejieeHa, HO B JIIOOOM C/Iydae OrpaHuIeHa

$(0) = S(-m) = 5 (F(-x+0) 4 £ (2= 0)
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Pasjioxkenue nepuojnanbix dbyuknuii (Ha [, 7))

1% f(x) =x wa [-m, 7], f(x+27) = f(x)
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f(X) = mzzl m Sln(?m - 1)X
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Nota. 3amernm, uro ecim f(x) - dernasi, 1o b, = 0, a ecin HederHas, T0 a, = 0. Unorma B

3ajiade Tpedyerca pasyiokuTh f(x), 3amannyio Toabko Ha orpeske [0, z]. Takyro dyHKINO MOXKHO

[IPOJOJI2KUTh YEeTHBIM WJIN HeYeTHBIM obOpas3om Ha [—s,7]|. [oBOpAT 0 paz/ioxKeHun B PsiJ IO

KOCHHYCAM M CHHYCAM COOTBETCTBEHHO
3% f(x)=m—x,

Hononmuum f(x) aByms criocobamu

x € [0, 7]
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Bamernm, uro f Ha [0, 277] umeer oj1HO aHAIUTHYECKOE 3aianue (yI00HO HHTErpupoBaTh). 3menurcst
s psiy Dyphe, eciu CABUHYTH OTPE30K !

Th. o casure. Casur mpoMexyTKa JINHON 277 He MeHseT psiga Pypbe

Th. o pacrsxxkenun. g f : [a,b] — R pacrsakenne npomMexkyTKa IPUBOJIUT K PA3I0KEHUIO:
b—a=2l=T - nepuoj

1 I
ap = 7 / f(x)dx
-1
1 l
an=— / f(x) cos ﬂ—nxdx
I J l
l
b, = % / f(x)sin ”Tnxdx
-1
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